
Leistungen: 
 

 Bustransfer zum Flughafen Düsseldorf und zurück 
 Flug nach La Palma und zurück 
 Transfer zu Ihrem Urlaubshotel 
 9 x Übernachtung im 4**** H10 Taburiente Playa 
 Verpflegung: Halbpension 
 Reisebegleitung durch Ursula Knutzen 
 Reiserücktrittsversicherung: zubuchbar 
 Kompensation der Flüge bei atmosfair 

 
Reisepreis pro Person  
                                 
im Doppelzimmer Meer- oder Poolblick               1299 € pro Person 
 
im Doppelzimmer Superior Meerblick   1379 € pro Person 
 
im Doppelzimmer zur Alleinnutzung               1519 € pro Person 
 
Wir erstellen ein Ausflugspaket, das wir Ihnen zu einem späteren 
Zeitpunkt anbieten werden       
 
 
Stornobedingungen:  
 
Bis 30 Tage vor Reisebeginn 25%, danach gestaffelt bis zum 
Anreisetag 90% vom Reisepreis.  
Es gelten unsere ARB für Gruppenreisen.  
 
Mindestteilnehmerzahl 14 Personen  
 
Buchung und Beratung bei 
 
54576 Hillesheim 
Tel.: 06593-1626 
info@eifelreisebuero.de         www.eifelreisebuero.de 



 

La Palma 
Natur pur auf der 

Kanareninsel 

 
Begleitete Gruppenreise mit 

Ursula Knutzen 
 

19.10. – 28.10.2025 
 

 



 

La Palma 
 

Umspült von den Fluten des Atlantiks erhebt sich die „steilste Insel der Welt“ 
wie eine mächtige Festung. So unwegsam sie auf den ersten Blick erscheint, 
so ist sie doch bestens erschlossen. Gut ausgebaute Straßen und Tunnel 
führen um sie herum und in ihr Zentrum hinein. La Palma ist die grünste Insel 
der Kanaren: eine Insel ohne Bettenburgen, dafür reich an ursprünglicher 
Natur. Eine unvergleichliche Landschaft mit Urwäldern und hohen Bergen 
macht La Palma zu einem Paradies für Naturliebhaber. Durch die 
abgelegene Lage im Atlantik hat sich eine faszinierende Pflanzenwelt 
entwickelt. 

 

Die Hauptstadt Santa Cruz mit gerade mal 16.000 Einwohnern gilt als 
schönste Stadt der Kanaren. Der historische Stadtkern mit 
kopfsteingepflasterten Gassen, stattlichen Bürgerhäusern mit hoch 
angesetzten Balkonen sowie Plätze unter schattigen Palmen steht seit 1990 
unter Denkmalschutz.  

 

Im Zentrum der Insel befindet sich der größte Erosionskrater der Welt: der 
Caldera de Taburiente. Die Felsarena mit 9 km Durchmesser, deren 
Basaltwände über 1500 m in die Tiefe stürzen wurde 1981 zum Nationalpark 
erklärt. Die Insel ist mit ihren dichten Wäldern und Schluchten ein Paradies 
für Wanderer.  Es gibt keine giftigen Tiere, Reptilien oder Insekten. 
Badeurlauber finden Badebuchten mit schwarzer Lava oder dunkle, 
künstlich angelegte Sandstrände vor 

 

Reiseverlauf 

Am 19.10.25 Anreise per Bus ab Hillesheim, Prüm & Blankenheim zum 
Flughafen Düsseldorf, Flug nach La Palma, Transfer zum Hotel H10 
Taburiente Playa. 

Während Ihres Aufenthalts haben Sie durch das fakultative Ausflugspaket 
die Gelegenheit, die wunderschöne Insel näher kennen zu lernen. 

Am 28.10.25 heißt es Abschied nehmen: Transfer zum Flughafen, Rückflug 
und Bustransfer zu Ihren Ausgangsorten. 

 



 
 
Unser 4**** Hotel H10 Taburiente Playa (nachhaltig zertifiziert) ist auf 
einem Felsplateau oberhalb des Meeres, direkt an der Promenade 
gelegen. Die nächste Bucht mit schwarzem Lavasand erreichen Sie 
nach ca. 300 m. 
Supermärkte, Restaurants, Bars und Einkaufsmöglichkeiten finden Sie 
in der Nähe. Durch die Flughafennähe muss mit Fluggeräuschen 
gerechnet werden. Die Inselhauptstadt Santa Cruz ist 4 km entfernt. 
 
In diesem Haus finden Sie eine gelungene Verbindung aus angenehmer 
Urlaubsatmosphäre und moderner Architektur. 
Das sechsstöckige Gebäude verfügt über eine geräumige Hotelhalle mit 
Sitzgruppen und Fernsehecke, vier Lifte, ein Restaurant und zwei Bars.  
Ein Wäschereiservice ist gegen Gebühr möglich. Wlan kostenlos, 
Badetücher gegen Kaution. 
Im großzügig angelegten Außenbereich finden Sie drei Süßwasserpools 
und die Poolbar. Die Sonnenterrasse mit Liegestühlen und 
Sonnenschirmen lädt zum Erholen und Entspannen ein. 
 
Buchbare Unterbringungsmöglichkeiten:  
Doppelzimmer Meer- oder Poolblick: Die modern und geschmackvoll 
eingerichteten Doppelzimmer sind ausgestattet mit Telefon, TV, Minibar 
(Füllung auf Anfrage gegen Gebühr) sowie Mietsafe, Klimaanlage, 
Bad/WC mit Föhn und Balkon mit Blick Meer oder Poolseite. 
Wahlweise auch zur Alleinbelegung buchbar. 
Die Doppelzimmer Superior Meerblick haben die gleiche Ausstattung, 
sind jedoch moderner und verfügen zusätzlich über Flachbildschirm-
Sat.-TV, Nespresso Kaffeemaschine, Kühlschrank und Schreibtisch. Das 
Badezimmer ist mit Bademantel und Hausschuhen ausgestattet  


